

TÁBOR	TERMÍN	POPIS
LETNÍ TÁBOR TECHNICKÝ 1	3. 7. - 17. 7. 2021	<p>Tento tradiční tábor je známý svým kvalitním technickým zaměřením (počítače - programování, elektronika, foto, robotika, modelářství, RPG) a je určen pro děti a mládež od 10 do 20 let. V průběhu jednotlivých dnů budou technické odborné činnosti doprovázeny celotáborovou hrou.</p> <p>Kompletní vybavení technikou zajišťuje pořadatel tábora - na táboře je PC učebna s 25 počítači zapojenými v síti a připojenými k internetu, možnost vzít si sebou i vlastní notebook. K dispozici budou digitální fotoaparáty, pracovna elektroniky a robotiky a další technické zázemí.</p>
LETNÍ TÁBOR MŮJ DRUHÝ	10. 7. – 17. 7. 2021	<p>Tábor je určený pro děti ve věku 9-12 let, zaměřený na celotáborovou hru, hry v přírodě, sportovní aktivity, tvořivé dovednosti atd. Ubytování je v penzionu ve 3-5lůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. Součástí areálu penzionu je dětské hřiště a menší bazén. Okolí je plné krásných lesů.</p>
LETNÍ TÁBOR BRANNÝ	17. 7. – 31. 7. 2021	<p>Letní dětský tábor s brannou tematikou aneb tábor přežití v novém areálu Machův mlýn.</p> <p>Dva týdny plné zábavy, adrenalinu a dobrodružství pod vedením zkušených a přátelských vedoucích. Vhodný pro kluky a holky, které přitahuje vše, co se týká akčního pobytu v přírodě.</p> <p>Ke konkrétním činnostem bude patřit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zvyšování fyzické kondice, práce v teamu, učení se soběstačnosti - Základy přežití v přírodě, maskování, topografie a navigace v terénu - zdravotnická příprava - noční bojové hry s přespáním mimo základnu - sportovní hry, táborák a spousta další zábavy v kolektivu <p>Ubytování v chatkách bez lůžkovin, nutné zabalit vlastní spacák.</p>
LETNÍ TÁBOR IRSKÉ TANCE	17. 7. – 24. 7. 2021	<p>Tábor je určen hlavně pro děti, které ovládají základy irských tanců. Budeme se soustředit na nové taneční prvky, techniku tance a prohloubíme znalosti z oblasti kompenzačních cvičení a střechinku. Mimo tréninky budou mít děti možnost se seznámit blíže i s Irskem prostřednictvím výtvarných aktivit a her. V průběhu tábora secvičíme i menší vystoupení, které na konci předvedeme ostatním dětem z tábora.</p>
LETNÍ TÁBOR FLORBALOVÝ	18. 7. – 24. 7. 2021	<p>Sportovní tábor zaměřený na florbal, je přednostně určen pro děti navštěvující kroužek florbalu v DDM Praha 2. Tábor je vhodný pro začátečníky i pokročilé hráče florbalu. Kromě nácvičky herních činností jednotlivce, hry a pravidel a každodenních malých florbalových zápasů bude tábor zaměřen na zvyšování kondiční úrovně a doplněn o další sportovní aktivity a výlet.</p> <p>Tábor je určen dětem z florbalových kroužků DDM Praha 2.</p>
PT SPORTOVNĚ ZÁŽITKOVÝ 1	19. 7. – 23. 7. 2021	<p>Sportovně a zážitkově laděný příměstský tábor. Možnosti náplně tábora: hry v tělocvičně a na hřišti, turistika, návštěva minizoo či ZOO, interaktivního muzea, výlet mimo Prahu, tvořivé dílničky, návštěva bazénu či koupaliště, loděnice a další zajímavá místa.</p>
PT FANTASY/LARP	26. 7. – 30. 7. 2021	<p>Šerm, workshopy k larpovým hrám (role, kostýmy, výroba deskové hry atd.); měkká bacátka, výlet do Archeparku s lukostřelbou a mnoho dalšího!</p>

LETNÍ TÁBOR TECHNICKÝ 3	31. 7. - 07. 8.2021	<p>Tento tábor je rozšíření našich tradičních technických táborů. Zaměřený na seznamování se s technickými dovednostmi jako je práce se dřevem, elektronikou či LEGOrobotikou. Především pro mladší děti.</p> <p>Tyto dovednosti jsou zakomponované v dílčích hrách celotáborové hry.</p>
LETNÍ TÁBOR TANEČNÍ 1 - LATINA	1. 8. – 15. 8. 2021	<p>Letní taneční tábor zaměřený na společenský a latinsko-americký tanec vítá i nové zájemce! Ať už jsi se s latinskoamerickými tanci setkal nebo ne, rádi tě na táboře uvidíme a vše naučíme!</p> <p>Tancování je doplněno o výlety, koupání, výtvarnou činnost a sportovní hry.</p>
ENGLISH SUMMER CAMP 65+	9. 8. – 13. 8. 2021	<p>Příměstský anglický tábor pro seniory 65+. Dopolední přednášky a komunikační aktivity na různorodá témata, rozvoj slovní zásoby, výuka gramatiky a reálií. Vhodné pro úplné začátečníky i ty z vás, kteří se anglicky již učili. Odpoledne strávíme vycházkami po Praze 2 s anglickým výkladem.</p>
PT SPORTOVNĚ VOLEJBALOVÝ	23. 8. – 27. 8. 2021	<p>Tento tábor je určen jak pro děti, které jsou úplní nováčci, tak pro děti a mládež, které již volejbal hrají. Na táboře jsou děti rozdělené podle schopností - začátečníci, středně pokročilí, případně pokročilí.</p>

Veškeré informace k táborům najdete [zde](#).